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Ваш надежный помощник

 

Викладач-методист на напрям "Право та Міжнародне
право", 20000 грн. + %
 

Киев,  25 июня
2024
 

Компания: Школа майбутніх магістрів  (https://jobs.ua/company/id/1636108) (Все вакансии)
Рубрики:
 

Наука, образование, переводы

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Шукаємо спеціаліста з права з відповідною освітою (від рівня магістр й вище) для розвитку гілки «Право та Міжнародне
право» в проєкті Школа Майбутніх Магістрів.

Ми — перша в Україні онлайн платформа для підготовки до вступу до магістратури. Підготували й продовжуємо готувати
тисячі студентів до ЄВІ, ТЗНК та ЄФВВ. Пропонуємо всі необхідні ресурси в особистому кабінеті — від посібників
та методичок до тестових завдань, вебінарів та підготовчих курсів. Будучи лідерами по всіх інших предметах, ми вирішили
розвиватись і за напрямом підготовки — право.

ЄФВВ з Права та Міжнародного права охоплює найоб'ємнішу програму, й вимагає ретельної та тривалої підготовки від
студента. Для цього створюються та будуть продовжувати створюватись методичні матеріали, тести, конспекти та підготовчі
заняття. Ми шукаємо людину, з яка буде допомагати нам розвивати цю гілку.

Що ми очікуємо від кандидата:

Освіта в галузі права (від рівня магістр й вище);
Досвід викладання права від 1 року;
Володіння українською мовою;
Активність й проактивність, готовність розвивати свій особистий бренд у рамках проєкту.

Основні обов’язки на даній позиції:

Розвиток продукту: створення та/або доповнення-оновлення навчальних матеріалів, створення програм підготовчих
курсів та власне проведення курсів;

Активність й залученість у маркетингові активності: розвивати особистий бренд, бути «обличчям» галузі; ведення своїх
соцмереж, проведення прямих ефірів, зйомка відео, проведення «питання-відповідь» сесій, написання статей тощо;
Після успішної інтеграції в компанії можливий зріст у позиції до Керівника напряму. В рамках цього буде необхідно
управління своєю командою: підбір, найм та управління командою у галузі «право»: викладачами, асистентами. Мати
«бачення» та бажання стати номер один на ринку.

Що ми пропонуємо:

Гнучкий графік — робочі години визначаються індивідуально з кандидатом;
Віддалена робота: ви можете працювати звідусіль, навіть з-за кордону;
Стартова ставка 20 000 грн + оплата за кожне проедене заняття + бонуси;
Можливість зросту до керівника напряму, відтак збільшення заробітної плати, розвиток та професійний ріст, розвиток
лідерства в суміжних галузях;
Розвиток особистого бренду, авторство у друкованих матеріалах;
Цікаві челендж проєкти, сучасне керівництво, крутий колектив з неформальною атмосферою та творчим підходом. 
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Контактная информация
 

Контактное лицо: Анастасія
 

Сайт: https://magistratura.in.ua/
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